

POSUDEK NA DIPLOMOVOU PRÁCI

kteřou vypracoval Mgr. Marek Pícha

na téma

Problematika společného oddlužení manželů

Diplomant si pro svoji závěrečnou práci vybral specifické a náročné téma. Svoji pozornost zaměřil na problematiku společného oddlužení manželů a ve své práci se věnoval a posuzoval tuto problematiku i z pohledu praxe, praktických a konkrétních případů ve světle vyvíjející se judikatury. Předložená diplomová práce vychází z nové právní úpravy, ale diplomant i velmi správně srovnává starou právní úpravu účinnou do 31.12.2013.

Dle mého názoru se cíl práce v zásadách pro vypracování podařilo autorovi beze zbytku naplnit. Svým charakterem se jedná o práci zaměřenou i prakticky, což považuji za velmi cenné s tím, že diplomant v ní využívá své zkušenosti z praxe.

Po obsahové stránce je práce rozdělena do 3 kapitol a závěr. Nejdříve se v první kapitole diplomant zabývá předmětem úpravy insolvenčního zákona a jeho zařazením do systému práva ČR spolu s obecnými institucemi insolvenčního řízení. V kapitole druhé charakterizuje oddlužení, zabývá se lhůtami a řeší oddlužení různými formami. Ve třetí kapitole po stručné charakteristice předchozí právní úpravy účinné do 31.12.2013 se zabývá úpravou a režimem společného oddlužení manželů v současné právní úpravě ve spojení s praktickými příklady, což považuji za obzvlášť cenné a svědčící o původnosti i zájmu diplomanta o zpracovávanou problematiku.

Diplomant se úplným a obsáhlým způsobem vypořádal i s literaturou, právními předpisy a zejména judikaturou a to s rozhodnutími soudů všech stupňů.

Práci diplomant uzavírá úvahami „de lege ferenda“.

Po obsahové stránce je práce systematicky a logicky uspořádaná, diplomant se vyjadřuje jasně a výstižně. Po obsahové stránce práci považuji za velmi zdařilou a výbornou.

Po formální stránce dle mého názoru diplomant ne úplně přesně pracoval s poznámkovým aparátem, ale z mého pohledu to v žádném případě nesnižuje kvalitu hodnocené diplomové práce.

Celkově po obsahové i formální stránce předložená práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečné práce, **a proto ji doporučuji k obhajobě.**

Při následné obhajobě by se měl diplomant zaměřit na okruhy „de lege ferenda“.

V Plzni, dne 13.5. 2015

JUDr. Zdeněk Vlček
vedoucí diplomové práce

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta právnická
Katedra ústavního práva
a národního hospodářství